



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

# 烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10467期  
农历癸卯年四月廿四  
**星期日**  
2023年6月11日  
**6601234**  
烟台民意通热线

# 高考新闻发布会今日9时举行

## 通报考试成绩查询途径和下一步招录工作安排

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日,2023年高考结束。记者从山东省教育厅了解到,山东省教育厅拟于6月11日举行我省2023年高考第一次新闻发布会。

据悉,山东省2023年高考第一次新闻发布会发布人及主持人是山东省教育招生考试院新闻发言人、副院长李春光和山东省教育厅办公室副主任王刚,发布会将通报我省今年夏季高考组织实施情况、考试成绩查询途径和下一步招录工作安排等,将于上午9时正式开始,考生和家长可及时关注。

另外记者获悉,根据相关规定,评卷工作在省招生考试委员会领导下,由省教育招生考试院负责组织管理,各评卷点负责具体实施。所有科目答题卡的选择题部分实行机器评阅。答题卡的非选择题部分实行网上评阅,所有试题均采取双评。

## 78岁奶奶鲜花迎孙子

6月10日,2023年高考顺利收官。

高考最后一天,考点被鲜花簇拥。对许多家长来说,这是忙碌的一天,也是开心的一天。接近12点半生物科目考试结束时,考点外变成一片花海。图为烟台一中考场外,一位78岁的奶奶送给孙子一束鲜花。

YMG全媒体记者 柴向阳 摄



## 烟台名医冒雨为市民义诊

### 本报“老于帮办”昨日走进芝罘区向阳街道兴隆街社区



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 王娜 周云皎 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区向阳街道兴隆街社区联手举办的“老于帮办”进社区活动第314站在北大街大庙戏台广场如期举行。在蒙蒙细雨中,“老于帮办”栏目记者、参加单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、家电维修、法律咨询、健康义诊、珠宝鉴定清洗等惠民项目,受到市民好评。

本站环球美发学校派出了李欣、王玉香两位美发师。他们从上午8点半,一直忙活到中午。上午11点活动结束时,现场仍有8位老人在排队等候。为了不让居民失望,两位美发师选择继续工作,一直忙活到中午12点才全部结束,累计帮26位市民免费理发。孙德荣、于培湖、李肇平和唐廷平组成的维修区域吸引了众多老年人。他



们的桌子上摆满了热水壶、电饭锅、电风扇等各类旧家电20多件,还有4台缝纫机。这些“老物件”经4位维修师傅之手又能重新使用了,市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。山东君辰律师事务所赵鸣皋律

师先后接受11位市民咨询。恒誉家政和玖亨装饰工作人员现场帮市民解决了许多“小烦恼”。

本站健康义诊活动受到市民关注。烟台山医院派出了强大的专家队伍,从上午9点到11点,心内科主任杨芳、足踝外科主任曲文庆、中医科主任姚继红累计接待了50多位市民。文登整骨医院、烟台西南河中医医院、烟台医大胃肠医院、洛神口腔、爱尔眼科、向阳街道社区卫生服务站医护人员为市民进行健康义诊,受到老年朋友欢迎。康和新城社区、小报童发行公司、惠耳听力、红社·民购等单位的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从9点到11点半,“老于”团队累计接待市民258人。市民提出的各类问题中,法律方面的问题11件,健康方面问题108件,生活资讯和家政方面问题89件,其他问题50件。这些问题绝大多数得到圆满解决,部分暂未解决的难题,栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。

## 三处海水浴场设置免费遮阳伞椅

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅)这个夏日,徜徉在海水浴场,在颇具渔家风味的海草凉亭里歇歇脚,感受全身心的放松。

旅游旺季来临,“参”入烟台、拥“鲍”大海烟台夏日消费季即将启动,市城管局市政养护中心为保障市民游客在这个夏天玩得开心,出行舒心,自6月初启动各项市政设施保障行动,结合市政中心“四位一体”巡查体系,及时排查问题,对滨海一带设施、滨海路灯景观亮化、市管隧道设施清刷等方面开展保障行动。

### 沙滩上设置免费遮阳伞椅

天气逐渐炎热,记者在第一、第二、烟大海水浴场内看到,沙滩上均设置了免费使用的遮阳伞椅,为前来亲海的市民游客提供休息场所。其中,烟大海水浴场的遮阳伞为凉亭模样,里面不仅设置了弧形座椅,还设置了放置水瓶等随身物品的地方,十分受欢迎。“印象中以前的遮阳伞都是商家设置的,要收费才能使用,现在好了,这么好看还免费。”一位游客不住点赞。

在第一海水浴场,记者看到爱心港湾已经开放,为需要帮助的市民游客提供各项便民服务。

夏季海边市民和游客较多,为持续营造良好滨海环境,减少设施安全隐患,市政中心对巡查中发现的滨海一带凹陷、网裂严重道板进行维修更换。对网红打卡点渔人码头木栈道进行养护排查,更换塌陷的防腐木,固定松动翘起点位,用木蜡油对木栈道表面进行处理,进一步增强防水抗污性能,保持木栈道色彩亮丽,提升木栈道的观景体验。

### 景观亮化让夜景更璀璨

滨海一带景观亮化是夜晚烟台海滨最亮丽的美景之一,市政中心在日常对道路路灯夜间巡检中额外增派人手,对滨海一带景观灯亮灯情况进行夜间排查。自6月7日至13日,对旅游大世界至银海路区间内所有景观亮化设施采取边巡查、边检修的措施,及时处理故障点位。

夜间亮灯后,后台灯控系统对滨海广场、东炮台、渔人码头、黄海明珠等重点位置进行实时监控,为防止出现监控死角或单个灯具故障等系统无法反馈问题的情况,市政中心发动干部职工进行夜间辅助巡查,发现问题后第一时间联系景观亮化维修班组处理,确保排查无死角、亮灯无故障。

